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A kút káváján felvágta ereit, 
azután belevetette magát a vízbe

EGY BALMAZÚJVÁROSI LEGÉNY BORZALMAS ÖNGYILKOS­
SÁGOT KÖVETETT EL SZERELMI BÁNATÁBAN.

Vnsárnapra virradóra megdöb­
bentő öngyilkosságot fedeztek fel 
Balmazújvároson az egyik tanyá­
ban. A gémeskutban halva találtak 
rá Hegedűs Péter nevű fiatal le­
gényre, aki mint utóbb megállapí­
tották, szerelmi bánatában követte 
el az öngyilkosságot.

Vasárnap kora reggel az elhalt 
apja a gémesküthoz ment, hogy vi­
zet merítsen megitatni az állatokat. 
Amint leengedte a vedret, az vala­
mibe beleakadt. Idb. Hegedűs bele­
nézett a kútba és megdöbbenve lát­
ta. hogy

a viz felszínén fekszik a fia 
holtteste.

A borzalmas felfedezés után lét­
rát engedett le a kútba, amelyen le 
mászott s a fin holttestét nagy erő­
feszítések árán felvonszolta a kut- 
ból. A hullát, a kút mellé fektette 
s ekkor látta, hogy

halott fiának mindkét kezén 
fel vannak vágva az erek.

Idb. Hegedűs Péter a borzalmas 
öngyilkosság felfedezése után érte­
sítette a csendőrséget, ahonnan ha­
marosan bizottság szállt ki a ta­
nyára s lefolytatták a megdöbben­
tő öngyilkosság ügyében a vizsga- 

A vizsgálat során megállapitot- 
latot.
ták. hogy ifj. Hegedűs Péter szom­
batról vasárnapra virradó éjjel kö­
vette el az öngyilkosságot.

A kút káváján felvágta zsebké­
sével az ereit, azután fejjel bele 

vetette magát a kút vizébe.
Az öngyilkos fiatalember ruhája 

zsebében egy levelet talált a csend­
őri bizottság, amely levélben Hege­
dűs Péter megírta, hogy

szerelmi bánatában követi el az 
öngyilkosságot.

Az egyik falubeli leányba volt sze­
relmes, gyengéd érzelmeit azonban 
a leány nem viszonozta.

Dr, Hadházy Zsigmond főispán 
és dr, Vargha Kálmán felsőházi 

tagok ünneplése 
a Polgári és Gazda Körben

NAGYFONTOSSAGU ÉRTEKEZLET AZ ELLENZÉK JOG- 
FOSZTÁSI RAGALMAI ÜGYÉBEN.

Rendkívül nagy jelentőségű ér­
tekezletet tartottak a debreceni 
gazdák tegnap, vasárnap délelőtt 
11 órai kezdettel a Polgári és Gaz­
dakör helyiségében.

Az értekezletre már nagy szük­
ség volt és igazán azt lehet mon-' 
dani, hogy a lehető legjobbkor 
tartották meg. A közelgő törvény- 
hatósági választásokra tekintet­
tel ugyanis a városi ellenzék min­
den alkalmat megragad, hogy a 
körülményekadta lehetőségeket 
saját pártpolitikai céljaira felhasz 
nálja.

Az értekezleten többek között 
megjelentek dr. Hadházy Zsig- 
mond főispán, dr. Vargha Kalman 
gazd. akad. igazgató, felsőházi tag 
Vásáry József felsőházi tag, vitéz 
Nagy Pál altábornagy, a vitézi 
szék kapitánya. Czeglédi Mihály 
gazdasági főtanácsos, Jóna István 
Balogh István és a gazdák vezető 
emberei. Ezeken kívül a résztvevő 
gazdák zsúfolásig megtöltötték a 
termet. Az értekezletet Jóna Ist­
ván elnök nyitotta meg.

Megnyitó szavaiban üdvözli a 
megjelenteket, majd rátér a hely­
zet vázolására.

Röviden ismerteti a gazdatársn- 
dalom jelenlegi súlyos helyzetét, 
hajait, melyeket még az a körül­
mény is megnehezít, hogy illetvk-

ve-

fel-

Ezután ismerteti az új közigaz­
gatási törvényt és felhívja a gaz­
dákat, hogy iparkodjanak a tör­
vényhatósági bizottságba szám­
arányuknak megfelelő képvisele­
tet küldeni.

Hadházy főispánt beszéde 
geztével lelkesen ünnepelték.

Ezután dr. Vargha Kálmán 
sőházi tag emelkedett szólásra, ki 
az ellenzéknek a fagykárkölcsön- 
ről terjesztett azon híresztelését 
cáfolta meg, mely szerint a fagy- 
kárkölcsön nagyon drága kölcsön 
volna.

A szónok kijelenti, hogy a köl­
csön 8 százalékos, ezért sem többet 
sem kevesebbet nem kérnek és 
mindenki úgy fizeti, ahogy épen

akarja, pénzben, vagy búzában, — 
melyet napi áron számolnak el.

Rámutatott azután dr. Vargha 
Kálmán arra, hogy épen azok ne­
hezítik meg a gazdatársadalom 
bajait, akik ezeknek a bajoknak 
az okozói, akik az összeírásforra­
dalmat csinálták. Majd a főispán 
érdemeit méltatva, a gazdatársa­
dalmat a mellette való kitartásra 
buzdította.

Szavait általános helyeslés és 
zajos éljenzés között fejezte he.

Balogh István, a Polgári- és 
Gazdakör elnöke köszönte meg 
ezután a kapott felvilágosításokat 
és a gazdák részéről megnyilvá­
nult nagy érdeklődést.

Az értekezlet Jóna elnök záró­
szavaival ért véget.

Tisztújító közgyűlés a debreceni Iparoskörben
A KÖR ELNÖKÉÜL EZÚTTAL IS BICZÓ GYULÁT VÁLASZTOTTÁK MEG

télén tényezők pártpolitikát csi­
nálnak ebből a bajokból és a gaz­
datársadalom körében észlelhető 
természetszerű nyugtalanságot 
pártpolitikai célok érdekében min 
den eszközzel fokozni akarjak.

Felkéri az értekezleten jelen le­
vő dr. Hadházy Zsi gmond főis­
pánt, hogy nyugtassa meg a deb­
receni gazdákat, nyilatkozzon az 
ellenzéki oldalról elhangzott vá­
dak azon pontjairól, melyek spe­
ciálisan gazda érdekeket is érin­
tenek.

Jóna elnök felkérésére ezután 
dr. Hadházy Zsigmond főispán — 
emelkedett szólásra.

Röviden ismertette a politikai 
és gazdasági helyzetet, majd meg­
emlékezett az ellenzéknek már or­
szágos port felvert jogfosztási 
vádjáról és ezzel kapcsolatosan 
arról, hogy az ellenzék úgy állítja 
lie a szavazókerületek beosztását, 
mintha az azt célozná, hogy a gaz­
dák szavazása a nagy távolságok 
miatt meg legyen nehezítve.

Ezeket a vádakat már régen is 
megcáfolták, ő csupán mint gazda 
hangoztatja azt, hogy róla, aki 
maga is gazdaemher, kinek ősei is 
gazdák voltak — nevetség és 
rosszhiszeműség olyan valamit fel 
tételezni, ami a gazdaérdekekkel 
ellentétben állana.

A debreceni iparoskor vasárnap dél­
előtt 11 órakor tartotta meg többszöri 
elhalasztás illán évi rendes közgyűlé­
séi. A közgyűlésen az Iparoskor tag­
jai igen kis számban veitek részt, de 
a határozatképesség azért meg volt. A 
kamara képviseletében ezen az ülésen 
dr. Harsány! Gusztáv kamarai titkár 
jelent meg.

Az elnöki emelvényen Biczó Gyula 
elnök, Bessenyei Gyula alelnök, Buray 
István pénztárnok és Lccliner Lajos 
titkár foglaltak helyet.

A Hiszekegy elmondása után a köz­
gyűlést Biczó Gyula elnök nyitotta 
meg. Meleg szavakkal üdvözölte az ipa 
rostársakat, Isten áldását kerve reá­
juk, családtagjaikra és munkájukra.

Ezután felkérte a titkárt, hogy a 
közelmúlt esztendejéről terjessze elő 
a jelentését.

Lechner titkár jelentésében teljes

részletességgel beszámolt a Kör mun­
kájáról. Kiemelte többek között az 
iparos ifjúság Önképzőköre által ren­
dezett kultúrdélutánok nagy jelentő­
ségét.

A mérleg- és eredményszámla, vala­
mint a jövő évi költségvetés beterjesz­
tése és elfogadása után a közgyűlés a 
felmentvényt megadta a jelenlegi 
tisztikarnak.

Az új választásoknál az elnök aján­
lásait egyhangúlag elfogadták és tudo­
másul vették.

Ezek szerint elnök továbbra is Bi­
czó Gyula, könyvtárosok Kovács Ignác 
és Elek József, pénztáros Buray Imre, 
gazdák Fuchs János, Falussy Károly 
és Fazekas Imre. A választmány 20 
rendes és 20 póttagját szintén egy­
hangúlag megválasztottnak jelentet­
lek ki.

Súlyos motorkerékpár- 
szerencsétlenséget szenvedett 
a Piac-utcán Halmos József 

könyvelő és felesége__
V SEBÉSZETI KLINIKÁRA SZÁLLÍTTOTTÁK A MEGSÉRÜLT KÖNYVE-

LÖT ÉS FELESÉGÉT

Vasárnap délben, valamivel 12 óra 
után a Piac uccán súlyosabb kimene­
telű motorkerékpár szerencsétlenség 
történt. Halmos József könyvelő fel­
sége társaságában motorkerékpározott 
a városban s a Piac uccán a Hungária 
kávéház előtt gummidefekt következ­
tében felborult a kerékpár, a rajta- 
ülők pedig az út kövezetére zuhantak. 
Halmos József könyvelő és felesége a 
motorkerékpár szerencsétlenség követ­
keztében súlyosabban megsérültek, 
úgy, hogy a sebészeti klinikára kellett 
szállítani őket.

A motorkerékpár szerencsétlenség 
körülbelül negyedegy órakor történt. 
Halmos József, a Kontsek-cég köny­
velője Indián márkájú motorkerékpár­
jával a délelőtti órákban a városban 
motorozni indult felesége társaságá­
ban. Felesége a motorkerékpár hátsó 
pótülésén helyezkedett el.
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Negyedegy óra körül a Hungária íik'Ú
kávéház elé érkeztek, amikor hirtelen M \
gummideffektet szenvedett a kerék­ 1,
pár hátsó kereke. A kormány a def-
fekt következtében Halmos kezéből ki­
vágódott s a motorkerékpár élesen a N
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gyalogjárda felé kanyarodott, majd 
felborult s a rajtaülőket a kövezetre 
zúdította.

Az esés következtében Halmos Jó­
zsef és felesége megsérültek. Az uccu 
járókelők közül többen voltak, akik 

azonnal segítsé-

iitáii a könyvelőt és feleségét egy 
bérautóba helyezték és a klinikán 
szállították ki, ahol sérüléseiket bekö­
tözték.

A szerencsétlenség következtében a 
motorkerékpár a gitmmideffekten kí­
vül szerkezeti hibát is szenvedett.Halmost ismerték _ ------

gükre siettek. Igv a szerencsétlenség J —_ _ _ _ _ _<XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX*X)0<XXX300000ÜÍJ0CXXXXXXXXXXX

A hétlő déluláni személyvonattal érkeznek 
haza Angliából a debreceni cserkészek

ÜNNEPÉLYES FOGADTATÁSBAN RÉSZESÍTIK A HAZA- 
ÉRKEZŐ CSERKÉSZEKET.

Ma délután 2 óva 8 perckor ér­
kező személyvonattal érkeznek 
meg a debreceni cserkészek, akik 
a londoni cserkész nagytáborozá­
son részt vettek. Debrecenből 12 
cserkész vett részt a nagytáboro­
záson, míg a Tiszántúlról mint­
egy 50 cserkész utazott Londonba.

A debreceni cserkészeket ünne­
pélyes fogadtatásban részesítik. 
Az állomás első osztályú váróter­

mében zajlik le az ünnepélyes ío- 
gadtatás, ahol a város részéről — 
dr. Csűrös Ferenc közművelődési 
tanácsnok üdvözli őket. A cser­
készkerület nevében vitéz Kanabé 
Dezső fogadja a hazatérő cserké­
szeket.

A cserkészek fogadtatására ki­
vonul az Egyetértés dal- és zene­
kara, továbbá a helybeli cserkész- 
csapatok.

Nem tarlhatiák meg a debreceni dohány- 
kísárusok gyűlését

A KÖZPONTI KIKÜLDÖTTEK ÉRTHETETLEN OKOKBÓL NEM
ÉRKEZT EK MEG.

A Dohánykisárusok Országos 
Szövetségének debreceni csoport­
ja vasárnap délután 5 órára gyű­
lést hívott egybe, hogy több ak­
tuális és fontos kérdést megvitas­
son. Úgy volt, hogy ezen a gyűlé­
sen megjelenik a központ két ki­
küldöttje is.

A debreceni dohánykisárusok a 
jelzett időben, vasárnap délután 5 
órakor csakugyan megjelentek az 
Angol Királyné vendéglő kerthe- 
lyisógében, ahol közölték velük, 
hogy a gyűlés csak 6 órakor kez­
dődik, mert meg kell várni a köz­
ponti kiküldötteket.

A megjelentek hűségesen vára­
koztak 6 óráig, azaz a fővárosi vo­
nat megérkezéséig, azonban hiába

központi 
sem táv­

volt minden kitartás, a 
kiküldöttek nem jöttek, 
iratot nem küldtek.

Ez a körülmény természetesen 
parázs hangulatot teremtett a do­
hánykisárusok között, akik az 
újabb tarifaengedólyek miatt na­
gyon el vannak keseredve. Tenni 
azonban semmit nem tehetnek, — 
mert egyrészt a pénzügyigazgató­
ság, másrészt a postaigazgatóság 
részéről a legszigorúbb ellenőrzés­
nek vannak kitéve s elég a bélyeg 
forgalomnak minimális csökkené­
se, máris redukáljak az állami hi­
telt.

A dohánytözsések azután fél 6 
óra tájban dolog végezetlenül, nyo 
mottbangulatban oszlottak szét.
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Uj sínautót vásárolt a Hév., melyet
(nrnralnttlllSt

A jövő hónapban választják meg 
Debrecen város törvényhatósági 

bizottságának virilás tagjait
A törvényhatósági bizottsági vá­

lasztásokkal kapcsolatos név jég.' - 
zék és a virilisek névjegyzéke ellen 
benyújtott panaszokat Debrecen va 
ros központi igazoló választmánya 
már augusztus 15-ike után vala­
mennyit felterjesztette a közigazga 
tási bírósághoz. Mint tudvalevő, a 
legtöbb adófizető polgárok névjegy 
zeke ellen csak két panasz, illetve 
kifogás érkezett be. Ebben a tekin­
tetben tehát a központi bíróságnak 
kevés dolga lesz.

Debrecenben a legtöbb adót tize- 
tő polgárok egymás közül 74 virilist

fognak választani a debreceni vá­
rosi parlamentbe, amelynek össze­
sen 206 tagja Lesz.

Értesülésünk szerint a virilisek 
választása legkésőbb szeptember hó 
15-ig meg fog történni, annyival is 
inkább, mert addig a közigazgatási 
bíróság feltétlenül dönt a benyúj­
tott két panasz ügyében. Ez a vá­
lasztás, mely a törvényhatósági va 
lasztúsoknak mintegy bevezetője 
lesz, az összes politikai pártok köre 
ben élénk érdeklődésre tarthat szá­
mot.

Szerelmi tragédiát sejtenek a kútba 
zuhant Bodnár Róza halála mögött

A 18 ÉVES LEÁNY ÖNGYILKOSSÁGOT KÖVETETT EL

Két nappal ezelőtt Hajdúböször­
ményben Bodnár Róza 18 éves varró­
leány tragikus körülmények között el­
halt. A házuk udvarán lévő gómeskút- 
ban találták meg holttestét. A tragikus 
halálesetet az elhalt leány nővére fe­
dezte fel.

A haláleset ügyében megindult vizs­
gálat szerencsétlenséget állapított meg. 
Eszerint

Bodnár Róza udvarlója máról- 
holnapra elmaradt.

Az ismerősök azzal magyarázták ezt, 
hogy a fiatalok összeveszhettek. Gon­
dolták, hamarosan kibékülnek majd a 
szerelmesek, ez azonban nem követke­
zett be.

Most tragikus halálával kapcsolat­
ban az a feltevés alakult ki Bodnárék 
ismerősei körében, hogy

NÖVEKSZIK A SIN AUTÓ FORGALOM.

Rövidesen a Hév. egy uj sinautot 
Ilit forgalomba, amelyet a növek- 
ő forgalom tett szükségessé. Tud- 
alevő, hogy u debreceni HÉV. Deb 
ecen környékét sinautó es autóbusz 
áfatokakl kapcsolja be a városba, 
r sinautó forgalma az utóbbi idő­
én egyre megnövekedett, úgy hogy 
gy újabb kocsi forgalomba állitá- 
n vált szükségessé.
Az uj kocsi nagytipusu sinautó, 

melynek legmoderneb berendezése

uj sinautó beállításával minden bi­
zonnyal újabb menetrendet is kész! 
lenek s ezáltal több vonat járat lesz. 
a mi a debrecenkörnyéki közönség 
szempontjából nagy jelentőséggel 
bír. A több vonatjárat megosztja a 
mostani forgalmat s így a közön­
ségnek kényelmes utazást is bizto-
sit. , ,. .. ,

A sinautó, — mint értesülünk — 
rövidesen Debrecenbe érkezik s meg 
érkezése után nyomban forgalomba

közönség kéuyelmét szolgálja. Az | állítja a Hév.
YXXXXXXXXXXXXXXXXXXKX«OGOOOOOOOOOOüOOtXXXXXiOOOOCOCXXX>

Mésztejjel iertőtlenil k a bocs standot
ORVOSOK VIZSGÁLJAK MEG, HOGY EGÉSZSÉGTELEN-E A

Szombaton délelőtt, mint isme­
retes, Kratisz Ferenc vendéglős — 
küldöttséget vezetett a polgármes­
ter elé, mely küldöttség arra kér­
te a polgármestert, hogy a Piac 
uecai bérkocsi standot helyezzék 
el a főuccai jelenlegi helyéről.

A polgármester válaszában ki­
jelentette, hogy ebben a kérdésben 
a rendőrség illetékes dönteni, 
miért is a küldöttség ezután lelke- . 
reste a rendőrség vezetőjét, Ságy |

Lajos rendőr főtanácsost, aki meg­
nyugtatta a küldöttség tagjait, — 
hogy meg fogja tenni a szükséges 
lépéseket.

A rendőrség elrendeli, hogy or­
vosok vizsgálják meg a bérkocsi 
standot a végből, hogy közegész­
ség! szempontból kifogásolható-e 
annak jelenlegi elhelyezése, addig 
is mésztejjel fogják fertőtleníteni 
a kocsistaud területét.

Botrányba fulladt Hegymegi Kiss Pál 
Wolafika-telepi beszámolója

Bodnár Róza vízmerítés közben 
elvesztette egyensúlyát, fejjel a 
kútba zuhant és belefult a vízbe.

A vizsgálatnak ezt a megállapítását 
valószínűvé teszi az a körülmény, 
hogy a víz igen mélyen van a kútban 
s a veder megmerítésekor át kell ha­
jolni a kút káváján.

Feltehető tehát, hogy a leány, ami­
kor vizet merített, mélyen belehajolt 
a kútba, közben elvesztve egyensúlyát 
fejjel a vízbe zuhant.

Ezzel szemben azonban Bodnárék 
szomszédságában most arról suttog­
nak, hogy a leány nem tragikus sze- 
rencsétlenség áldozata lett, hanem ön- 
gyilkosságot követett el.

Az elhalt 18 éves, csinos, fejlett 
leány volt, akinek sokan udvarolgat- 
tak a környékbeli fiatalok közül.

Több mint féléve, hogy a sok ud­
varló közül csak egy maradt meg, aki 
hűségesen kitartott a leány mellett. 
Pár héttel ezelőtt azonban

a leány szerelmi bánatában ön­
gyilkosságot követett el s nem vé­
letlenül zuhant a kútba, hanem 
szándékosan ölte meg magát a 

kút vizébe.

Mint értesülünk a hatóságok ez- 
iránvban is lefolytatják a 18 eves Bod­
nár Róza tragikus halála ügyében a 
vizsgálatot.

A temetési engedélyt azonban meg­
adta a királyi ügyészség.

Tegnap délután Hegymegi Kiss 
Pál ismét beszámolót tartott Debre­
cenben. Most a W óla f fka -tel epet sze 
rencséltette látogatásával (nem cse­
kély tanujelét adva bátorságának), 
ott akarta hirdetni az egyedül üdvö­
zítő függetlenségi párt eszméit, 

Azonban a derék Wolaffka-tcle- 
piek nem fogadták úgy a külsősé­
gek atyját, jóltevőjét és állandó 
pártfogóját, mint ahogy azt már 
megszoktuk egyes vele rokonszenve­
ző sajtóorgánumok értesítéseiből. 
Jelen esetben elmaradt a zajos ün­

neplés, elmaradtak a hangos élje­
nek. Nem maradtak el azonban a 
félre nem érthető nemtetszés nyilvá 
nitósok, melyek abzug, le vele és 
más hasonló felkiáltások formájá­
ban, napnál világosabban tolmácsol 
tűk a Wolaffka-telepi választóknak 
városunk nagy képviselője iránt 
táplált érzelmeit.

Annyira mentek a dolgok, hogy 
az illusztris szónok, aki mindezek 
dacára is a szószékre lépett, kényte­
len volt beszédét ilyen sazvakkal 
kezdeni : „Én vagyok az a Hegyme­
gi Kiss Pál. aki még csak a számat 
sem nyitottam ki, máris abzugol- 
nak.“ Sok szó esett azután minden­
féléről, politikáról, közkutakról, kiil 
sősógek rendezéséről, tizpengővel le­
fizetett egységespárti kortesekről, 
borgőzös(t) egységespárti vacsorák­
ról, jogfosztásokról és más hasonló 
Hegymegi Kiss-féle már unalomig 
ismert témákról. Azonban minden 
ékesszólás hiábavaló volt, a Wo­
lafika-telepi választók heves abzu- 
golásán megtört a legszebb szavak 
varázsa is.

így aztán a beszámoló parázs bot 
ránnyal és rendőri igazoltatással 
ért véget.

IIskolai táskák,!
** kazetták, aktatáskák
\\ legelőnyösebben beszerezhetők

ii FEUERMANNbííröndösmesiernél
'<> Piac-u 26—28 Gambrinus-passage



Debrecen, 1929 augusztus 26. 3. oldal.

Rapid—Újpest 3:2 (2:0)
A CSEH DELEGÁTUSOK KIBUKTATTAK A MAGYAR CSAPATOT 

A KÖZÉPEURÓPAI KUPA TOVÁBBI KÜZDELMÉBŐL.

Az elmúlt szerdán a Középeuró­
pai Kupáért folytatott mérkőzésen 
az Újpest l:0-ás félidő után 2:1 
arányban verte a Rapidot. A mér­
kőzést azonban mind a két csapat 
megóvta, mivel a kijelölt olasz bíró 
Carraro lemondta a meccset és a 
Középeurópai Kupa biróküldője 
nem gondoskodott megfelelő helyet­
tesről. így azután a mérkőzést a ma 
gyár Majorszky vezette le.

A program szerint az Újpestnek 
ma, vasárnap Béosben kellett a má- 
apdik meccset lejátszani a Rapiddal 
Ezt megelőzőleg délelőtt a Közép­
európai Kupa bizottsága ülést tar­
tott, amelyen a cseh delegátusok ja 
vaslatára azt a képtelen határozatot 
hozták, hogy a meccset 0:0-ás arány 
ban igazolják, mivel nem semleges 
biró vezette le azt, viszont az egyik 
fél sem tekinthető hibásnak.

Ezzel a kiáltó igazságtalansággal 
■meg hendikeppel ve állott ki délután

a Hohe Warten az Újpest a Rapid 
ellen. Hatalmasan küzdött s volt 
idő, amikor eg ykis szerencsével el- 
dönthetetlenné tehette volna a mér­
kőzést. Végül azonban a Rapid az 
otthoni közönség lelkesítésétől is 
erősítve 3:2 arányban megverte az 
Újpestet.

Ha a szerdai meccs eredményét 
összetesszük a mostani eredmény­
nyel, akkor mindkét csapatnak egy­
forma. lenne az eredménye s újra 
játszani kellene. A délelőtti furcsa 
határozat azonban egyszerűen el­
ütötte az Újpestet a további mérkő­
zéstől. Tehát ismét győzött a sport- 
politika a sportbecsülettel szemben.

A Középeurópai Kupa bizottság 
határozata nemcsak a magyar, de 
az osztrák sportközönség körében is 
általános és kínos feltűnést keltett. 
A bizottsági tagok eljárását minden 
tekintetben kifogásolják és rosszal­
ják.

wi,«ív* «icier"» «M fi* liifttautótóiíii <8 CM® tfXXH

Farkas hibája, de ha a hátvédek es 
a halfok csak egy kicsivel jobban 
segítenek neki, kevesebb góllal asz­
ták volna meg a mérkőzést.

aki nagyon jó formában volt, idejé­
ben elkaparintja,

A debreceni csapat óriási csaló­
dást keltett. A katasztrofális vere­
ség első sorban a tréning nélküli •
03CXXXXXXXXXXXyXX^XX300COOOOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXDCX

A bajnokcsapat győzelme Nyíregyházán
NyKISE—BEREGSZÁSZI UNION SPORT KLUB 3:1 (1:1). -

A Hungária nyerte a Paramount-
serleget

A Bocskay katasztrofális vereséget szenvedett 
a Wiener SC csapatától

A Paramount Serlegért vívott küz­
delmek a Bocskayra nézve csúfos ku­
darccal végződtek. Az elmúlt szezon­
ban kitűnően szereplő debreceni csa­
pat a nyári szünet alatt nagyon le­
romlóit s ha egyik-másik posztján 
nem frissítik fel, állóképességét nem 
fokozzák, az őszi bajnoki fordulóban 
könnyen katasztrófa érheti.

Már a szombati forduló kellemetlen 
meglepetést okozott. A Bocskay 2.2 
félidő után 4:3 arányban vereséget 
szenvedett a WAC-tól (Becs). Még sze­
rencse, hogy ugyanakkor a Hungária 
a Wiener SG ellen 2:0 arányban biz­
tosan győzött s így megmentette a 
magyar futball becsületét.

A vasárnapi mérkőzések elé az előz­
mények után nagy érdeklődéssel te­
kintettünk. A hozzáfűzött várakozás­
nak azonban a Hungária is csak félig 
felelt meg, amennyiben 2:2-ős félidő 
után 2:2 arányban döntetlent ért el a 
WAC-cal szemben és így jobb gól­
aránya révén az idén az ő tulajdonába 
került a szép Paramount Serleg. A 
Bocskay ellenben olyan rosszul sze­
repelt. amilyenre talán még soha nem 
volt példa. Az egyébként közepes ké­
pességű Wiener SC-től 2:1-es félidő 
után 0:1 arányban csúfosan kikapott.

A paramount Serleg végleges állása 
a következő:

2 1 1 — 4:2 3
2 11 — 6:5 3
2 1—1 9:3 2
2----------- 2 4:13 0

1. Hungária
2. WAG
3. Wiener SG
4. Bocskav

BUDAI HARIHÁROM—
NEM ZETT 2:1.

A Paramount serleg előtt a bu­
dai llarihároin csapata barátsá­
gos mérkőzés keretében találko­
zott a Nemzeti együttesével. A 
friss budai csatársor 2:1 arany­
ban megérdemelt győzelmet ara­
tott.

HUNGÁRIA—WAC 2:2 (2:2).

Mintegy 6000 néző előtt folyt le n 
Paramount serlegért, folytatott mér­
kőzések utolsó és döntő összecsapá­
sa. Búr a Hungária a döntetlennel 
is megnyerte a serleget, az ered­
mény nem felelt meg sem a. vára­
kozásnak, sem a Hungária játéká­
nak. Bár a mérkőzés még nagyon

Bíró: Szabó Kálmán. Keletmn- 
gyarország bajnokcsapata — ti 
NyKISE vasárnap a Beregszászi 
Union Sport Clubot látta vendé­
gül és azt 3:1 arányban legyőzte. 
A játék NyKISE támadással in­
dult, mely már az ötödik percben 
Hajdú révén eredményes is, majd 
váltakozó játék indul meg és a 
félidő végén a nyíregyházi kapus 
hibájából a vendégcsapat kiegyen 
lit.

A második félidőben NyKISE 
erős tempót diktál és fölénybe ke­
ni I. 22. percben Hajdú révén — 
megszerzi a vezető gólt, míg a 35. 
percben Kubicska nagyon szép

gólja beállítja a végeredményt s 
így a NyKISE 3:1 arányban győz 
tesen hagyja el a pályát.

A győztes csapat nagyon szezon 
eleji játékot mutatott, a védelem­
ben Szlamek játéka magaslott ki, 
ki a mezőny legjobb embere volt, 
a csatársorban Kubicska és Haj­
dú agilitása érdemel említést. A 
beregszászi csapatban a közvetlen 
védelem kitünően állotta meg a 
helyét, a csatársor azonban csak 
széteső játékot mutatott.

I A mérkőzést nagyon szép közön 
: ség nézte végig. Szabó Kálmán ki­

fogástalanul, jól bíráskodott.
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A kassai úszók nagy síkénél szerepeltek 
a DEAC uszóversenyén

szezonelőtti színvonalon mozgott, a 
Hungária igy is jobb volt, mint el­
lenfele és a döntetlent minden való­
színűség szerint hátvédeinek gyen­
gesége okozta.

A csatársor volt a legjobb, a hal­
fok már gyengébben szerepeltek, 
inig a hátvédek teljesen rossz és ér­
téktelen teljesítményt nyújtottak.

WIENER SC—BOCSKAY 9:1 (2:1).
A Bocskay szombati mérkőzé­

sen súlyosan megsérült Dudái he­
lyén Farkassal a kapuban állott ki 
a Wiener SC ellen. A csapat többi 
része maradt a régi.

A debreceni csapat nagy lendület­
tel feküdt bele a játékba s eleinte 
(«lég szépen is játszott. A csatársor­
ban Markos és Semler ezúttal is ki­
tűnt gyorsaságával. Az első gólt 
mégis a bécsiek érik el. a bizonyta­
lan hátvédek és a fejétvesztett ka­
pus hibájából.

A gólra a Bocskay heves támadá­
sokkal fel. de a csatárok egyrészt 
tulkombinálnak, másrészt nagyon 
puhák. A puhaságban Teleki és 
Merlin vezetnek. Végre a meccs 25. 
percében a csatársor áttör az osz- 
rák védelmen és Semler egyenlít. A 
Bocskaynak ez volt az egyetlen 
gólja.

A bécsi csatársor nem enged az 
iramból s bár nem olyan szépen és 
egységes stílusban játszik, mint a 
Bocskay, újabb gólt ér el.

Nem sokkal ezután már vége is a 
félidőnek.

A szünet után a közönség biztatá­
sára a debreceni csapat lendül tá­
madásba, de sem a halfsor, sem pe­
dig a védelem nem felel meg a ki­
vánalmaknak. A f ürge osztrákok 
könnyen játsszák át magukat a 
Bocskay védelmen és szinte pereen- 
kint potyognak a gólok Farkas ka­
pujába.

Ettől kezdve a Bocskay csak kap­
kod, észszerütlen lefutásokkal pró­
bálkozik, az osztrák védelem azon­
ban mindig a helyén van _ s az 
amúgy is elkedvetlenedett és gól- 
képtelen csatárok lövései célt b- 
vesztenek. Ha egy-egy veszélyes 
labda megy n kapuba* Zwojszky,

A KAC VIZIPÓLÓ CSAPATA FÖLÉNYESEN
ELLEN.

Vasárnap délután fél öt órakor 
rendezte meg a DEAC évenként szó 
kásos nemzetközi úszó és vízi póló 
mérkőzését a nagyerdei városi uszo 
(Iában, a Kassai Atlétikai Club leg­
jobb úszóinak és vizipólócsapatá- 
nak részvételével. A verseny a szo­
kottnál jóval nagyobb érdeklődést 
váltott ki és ez érthető is, mert va­
lóban él\rezetes sportot és jóered­
ményt nyujtptt. Megjelent a verse­
nyen dr Vásáry István polgármes­
ter, dr Való Antal polgármesteri 
titkár és számos más előkelőség.

A versenyen a kassaiak kitünően 
szerepeltek és több dijat vittek el a 
debreceniekkel szemben. Különösen 
a vizipólót nyerték nagy fölénnyel.

A verseny eredményei a követ­
kezők :

100 méteres mellúszásban első 
Széni királyi (DEAC) 1.26.2 p. 2. .Jas- 
kó (KAC) 1.29 p. ,

100 méteres gyorsuszas: 1. Földi
(KAC) 1.09 p. 2. Bessenyey (DEAL)
1.12.8 p. 3. Farkas (DEÄC) 1.15 p.

100 méteres hátuszás : 1. Messmg-
ger (KAC) 1.22 p.

400 méters gyorsuszas: 1- Földi 
(KAC) 6.11.2 p. 2. Orosz (DEAC)
6.93.8 p. 3. Bodon (KAC) 7.08 p.

50 méteres gyermekverseny: 1.
Konc/. (DEAC) 42.6 mp. £ Major 
(DEAC) 43.7 mp. 3. Rentka (DEAC) 
46.6 mp.

10(1 méteres hátuszás ifjúsági: 1.
Szappanos (DEAC) 1.32 p. 2. Fésűs 
(DEAC) 1.32.4 p.

100 méteres mell. ifjúsági: 1. Gö­
dén yi (DEAC) 1.30.6 i). 2. Kösztnor 
(DEAC) 1.32 p.

50 méteres hátuszás, gyermekver­
seny : 1. Koncz (DEAC) 48.8 mp. 2. 
Hajdú (DEAC) 49.4 mp. 3. Grüubet- 
ger (DUE) 49.4 mp.

50 méteres gyorsuszas, gyermek- 
verseny: 1. Rentka (DEAC) 38.6 mp. 
2. Polacsek (DUE) 40 mp. 3. Hajdú 
(DEAC) 40.8 mp.

50 méteres mellúszás, kezdők ré­
szére : 1. Sepsi (DEAC) 43 mp. 2. 
Szilvást (DEAC) 43.6 mp. 8. Dalmi 
(DEAC) 44 mp.

50 métere* gyoradszás, kezdők ré­
szé re: 1. Juhász (DEAC) 31.8 mp. 2.

GYŐZÖTT A DEAC

3. HadadiRózsa (DUE) 36.8 mp.
(DEAC) nines ideje.

100 méteres gyorsuszas, ifjúsági: 
1. Fésiis (DEAC) 1.23.3 p. 2. Major 
(DEAC) 1.34.8 p.

3X50 méteres vegyes staféta: 1. 
a KAC csapata 1.45.9 p. 2. a DEAC 
csapata 1.48.5 p. 3. a DUE csapata
2.02 p.

3X50 méteres gyorsstaféta: 1. A 
KAC csapata 1.34 p. 2. a DEAC csa­
pata 1.34.4 p. 3. a DUE.

50 méteres hátuszás, hölgyver- 
seny : 1. Bessenyey Böske (DEAC) 
55.8 mp. 2. Szántó Lilly (DUEl 59.2 
mp.

50 méteres mellúszás, hölgyver­
seny: 1. Vojtovics Böske (DEAC)
51.4 mp.

100 méteres mellúszás, hölgyver- 
seny : 1. Julow Kitty (DEAC) l.;>0 
p. 2. Weisz Magda (DUE) 2.09 p.

50 méteres hölgy verseny, 15 éven 
aluliak részére: 1. Berks Eva
(DEAC) 54.4 mp. 2. Bellák Panni 57 
mp. 3. Papp Jutka (DEAC) 1.02 p.

50 méteres hölgy verseny, kezdők 
számára: 1. Sarkady lei (DEAC) 
52.2 mp. 2 Moskovies Lilly OUE)
55.4 mp. 3. Berks Éva (DEAC 55.6 
m p.

Műugrás: 1. Farkas (DEAC) 146 
ponttal. 2. Szabó (KAC) 135 ponttal. 
3. Hadadi (DEAC).

E számok lebonyolítása után a 
vizipóló mérkőzést tartották meg a 
KAC és a

gX»OdO<XXXXXXXKKXXXXXXXXXXXATCXXXXXX>jOUC. JOJOí* XXKXXXXXX*

Z BRÁZAY-
’ SÖSBORSZESZ T- 
csak SZAPPANT!

pt^<>Jpffyyym»inO(mXX»OO0O(XXXXX)0(XXXXXXXXXX)O«»iO'

DEAC csapatai.

KAC—DEAC 9:2 (3:0)

A versenyszámok után a vizipóló 
mérkőzés került lebonyolításra a KAC 
és a DEAC között. A csapatok a kö­
vetkezőképpen állottak fel: KAC: Gá­
dor, Klein, Czakó, Földi, Bodon, Ne- 
nlányi és Messingen, DEAL: Kovács, 
Kösztner, Gödcnyi, Szentkirályi, la­
kács, Orosz és Farkas.

A kölcsönös üdvkiáltások után 
Márkus Pál bíró sípjelzése után be­
dobja a labdát. A DEAC fogja. Szent- 
királyi előre úszik, kapura lő, de ka­
pufát talál. Utána a KAC tör előre es 
rögtön a harmadik lefutás eredménye­
ként Földi gólt dob a DEAC hálójá­
ba. Újrakezdésnél a DEAC támad, de 
a szélső hibájából a labda visszakerül 
a kapuja elé és Nainénvi a második 
gólt helyezi a Kovács által gyengén 
vedelt DEAC kapujába. Ezután szép 
játékkal újra a KAC hozza le a lab­
dát és Földi eléri a harmadik gólt.
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amikor a bíró félidőt jelez. Félidő
3:0. .

A félidő után újra a KAC támad 
Naményi biztos helyzetben menthetet­
lenül bedobja a negyedik gólt. Ftan.i 
a DEAC iskolajátékkal, nagyszerű Ív 
vezetéssel Orosz által behelyezi a kas­
saiak kapujába a DEAC első gólját 
Erre válaszolva a KAC hevesen tá­
mad és könnyű helyzetben 1-oldi egy­
másután még három gólt lő. Ugyan­
ilyen könnyen Naményi két gólja kö­
vetkezik.

A DEAC védekezik, különösen Kösz! 
ner ment sokat és a kitűnő Szentkirá­
lyinak sikerül a labdát előre juttat­
ni. amelyet Farkas góllá értékesít. Na- 
ménvi utolsó gólja után a bíró a mér­
kőzés végét jelzi. Végeredmény 9:2 
a KAC javára.
4MMttti I........................................
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A MAC 38 ponttal megnyerte a Springer­
éért folytatott atlétikai versenyt

A Spr inger-díjért 1 oly látott atlétikai 
versenyek második napja zajlott le 
tegnap, vasárnap fél 3 órai kezdettel 
Budapesten az FTC pályán.

A verseny meghozta a végered­
ményt, mely szerint a Springer-díj 
sorsa eldőlt. Ez idő szerint a MAC 
birtokában van, mely 38 ponttal első 
helyezettje a versenyeknek.

A második nap részletes eredmé­
nyei a következők:

Diszkoszdobás: 1. Marvalils 46.32
m. 2. Donogán 44.01 m. 3. Regős 42.11 
méter.

100 in. síkfutás: 1. Raggambi 11.02 
mp. 2. Moharos 11.03. 3. Szabó 11.05.

1500 m. síkfutás: 1. Szabó 4:22 perc 
2. Ferihegyi 4:23.8 perc.

Magasugrás: 1. Késmárki 190 cm

2. Szigetvári 175 cm.
5000 m. síkfutás: 1. Szerb 16:12.6 

perc. 2. Piros 16:14 perc. 3. Gégény.
Uerelvdobás: 1. Szepes 61.91 in. 2. 

Budavári 59.30 m. Budavári ezzel a
dobásával bekerült az aranyjelvényes 
atléták közé. 3. Szekrényes! 57.33 m.

110 m. gátfutás: 1. Gégény 16.7 mp. 
2. Dénes 17 mp.

400 m. síkfutás: 1. Farkas 51.2 mp. 
2. vit. Szalay 51.8 mp.

Távolugrás: 1. Farkas Mátyás 6.72 
m 2. Gova 6.70 in.

Pontarány: MAC 38, MIK 24, BBTL
21.5.

Amint a pontarány is mutatja, a 
MAC megtartotta első napi eredmé­
nyét és a versenyt abszolút fölénnyel 
nyerte.

VIZIPOLÓ
BAJNOKSÁGOK.

Tegnap, vasárnap három vizi- 
poló Bajnoki mérkőzés zajlott le, 
melyekből kettőt Pesten, egyet 
pedig Szegeden játszottak.

Pesten az Egri Move és a MAC, 
az MTK és III. kér, míg Szegeden 
a SzUE és az FTC csapatai mér­
ték össze erejüket.

Az eredménvek a következők:
Egri Move—MAC 2:1 (1:1). MTK 
-III. kér. 2:2 (1:1), SzUE-FTC 
2:0. ______ _______

DKASE—DEAC 3:0 (1:0)

A két debreceni csapat az egyetemi 
pályán vívott barátságos mérkőzést 
egymással. Mindkét csapat játékán 
meglátszott, hogy nagyon a szezon et­
jén vannak. A kereskedők csapat t 
mégis egységesebbnek, állóképesebb­
nek bizonyult s így megérdemelte i 
győzelmet. A gólokat Magyar (2) es 
Kerezsi rúgták. A mérkőzést Scbeitz- 
ner Károly vezette.

Karcag—Kisújszállás 4:1 (1:1)
Bíró: Tamássy László.

Vasárnap délután folyt le a Karcag 
—Kisújszállás futballcsapatok között 
a Kunsági kupamérkőzés. A meccs 
iránt élénk érdeklődés nyilvánult meg. 
A két csapat az első félidőben egy­
forma lanyha játékot mutatott. A 
második félidőben Karcag csapata * 
másik fölé kerekedik s három gólt 
ér el. Góllövők: Horovitz, Nagy, Pin­
tér, Nagy és Cseri.

Karcagi vívóered menyek:
A vasárnapi Nagy-Kun-viadal vívó­

eredményei a következők:
Csapateredmények: 1. Karcag, 2.

Kisújszállás, 3. I urkeve.
Fgyéni számok: 1. Szilágyi Karcag, 

2 Vikol Karcag, 3. Flesch '1 urkeve, 
4. Nagy Karcag, 5. Vay Kisújszállás.

Vasátnap megkezdődik a bajnoki íutballszezon
A futballbajnokság az első profiligá­

ban szeptember 1.-én kezdődik. \ 
Bocskay első mérkőzését Szegeden 
játsza a Bástya ellen. Az őszi forduló 
sorsolása a következő (Az előlállók a
pályaválasztók):

Szeptember 1: Nemzeti—Attila, Bán­
tva—Bocskay, Pécs-Baranya—Budai 
33-as, Újpest—Hungária, Ferencváros 
__Kispest, Somogy—HL kér. i C.

Szeptember 8: Csehország Magvar- 
oi szag Európai Kupamérkőzés Prágá­
ban.

Szeptember 15: Attila—Ferencváros, 
Budai 33-as—Bástya, Hungária—Pécs- 
Baranya, Kispest—Újpest. Ul. kér. 1 C

Nemzeti, Bocskay—Somogy.

Szeptember 22. Újpest—Attila, Bás­
tya—Hungária, Pécs-Baranya—Kis­
pest, Ferencváros—III. kér. FC., Nem­
zeti—Bocskay, Somogy—Budai 33-as 

Szeptember 29: Attila—Pécs-Bara­
nya, Kispest—Bástya, 111. kér. IC— 
Újpest, Bocskay—Ferencváros, Budai 
3:4-as—-Nemzeti, Hungária—Somogy.

Október 6: Magyarország—Ausztria 
válogatott mérkőzés Budapesten.

Október 13: Bástya—Attila, Pécs- 
Baranya—III. kér. FC, Újpest—Bocs- 
kay, Ferencváros—Budai 33-as, Nem­
zeti—Hungária, Somogy—Kispest. 

Október 20: Attila—Somogy, Hl. kér
FC—Bástya, Bocskay—Pécs-Baranya,
Budai 33-as—Újpest, Hungária Fe-

V 1

bútorüzletében 
elsőrangú

mübutorok
kaphatók.

Miklós ucca 2. szám.
Előnyös feltételekkel.

„Bika “ épü­
letében

levő üzlethelyiségünkben árusítjuk rend­
kívül olcsó árban férfi~v fill- éS 
gyermekruháinkat. Várva nb. 
vevőink további szives támogatását, 

vagyunk kivaló tisztelettel

rt ncváros, Kispest- Nemzeti.
Október 27: Magyarország—Olasz­

ország Európai Kupamérkőzés Buda- 
November 3: Hungária—Attila, Bás­

tya—Pécs-Baranya, Újpest—Nemzeti, 
Ferencváros—Somogy, Bocskay—Bu­
dai 33-as, Kispest—III. kér. FC. 

November 10: Szabadnap.
November 17: Budai 33-as—Attila, 

Somogy—'Bástya, Pécs-Baranya—Nem­
zeti, Újpest—Ferencváros, III. kér. FC
— Bocskay, Kispest—Hungária. 

November 24: Attila—III. kér. FC,
Bástya—Ferencváros, Pécs-Baranya 
—Újpest, Nemzeti—Somogy, Bocskay
— Kispest, Hungária—Budai 33-as.

December 1: Attila—Bocskay, Nem­
zeti—Bástva, Ferencváros—-Pécs-Ba­
ranya, Somogy—Újpest, Budai 33-as 
Kispest, III. kér. FC—Hungária.

December 6: Kispest—Attila, Újpest 
—Bástya, Pécs-Baranya—Somogy, Fe­
rencváros—Nemzeti, Hungária—Bocs­
kay, Budai 33-as—III. kér. FC.

BEIRATÁSOK 
A RÓM. HATH. POLGÁRI 

FIÚISKOLÁBAN.

A róni. kath. polgári fiúsikólá­
ban a rendes tanulók javító vizs­
gálatának idejét augusztus hó 30., 
és 31-én, délelőtt 8 órára, a magán 
tanulók részére pedig augusztus 
hó 31-én, délután 3 órára, a felvé­
teli. különbözeti és magánvizsgá­
latok idejét pedig augusztus 31-én 
délelőtt és szeptember hó 2-án, — 
vagy 3-án, délután 3 órára tűzte 
ki az igazgatóság. A pótbeíratá- 
sok szeptember 2-án és 3-án, dél­
előtt 8 órától 12 óráig lesznek.

EZÜST LAKODALOM.

Szombaton este tartották, Tóth 
Lajos, m. kir. posta és távirda fel­
vigyázó és neje Sarkad! Mária, 
ezüst lakodalmukat. A ritka és ben­
sőséges családi ünnepélyen a roko­
nok, jóbarátok és tisztelők nagy­
számban jelentek meg, melegen ün­
nepelték és jókívánságokkal hal­
mozták el a jubiláns házaspárt.

A családi összejövetel a legjobb' 
hangulatban a késő éjszakai órák­
ban ért véget.

térti, iiuruha nagyáruház 
a Bika-szálló épületében.

LAJOS NAPJA 
DEBRECENBEN.

Vasárnap délelőtt Lajos napja 
alkalmából a közélet Lajos ke­
resztnevű kiválóságait igen nagy­
számban keresték fel ismerőseik 
és tisztelőik s szerencsekívánataik 
kai halmozták el őket. így nagy­
számban tisztelegtek Kesserű La­
jos dr. törvényszéki elnöknél, — 
Materny Lajos. ny. evangélikus- 
esperesnél, Ságy Lajos rendőr főta­
nácsosnál, a debreceni rendőrke- 
rillet vezetőjénél, Tarr Lajos dr. 
rendőr fogalmazónál s Nagy Lajos 
Debrecen város volt tanácsi kiadó­
jánál.

Ugyancsak tegnap tartotta — 
Németh Lajos vendéglős tisztelői 
és barátai serege körében névnap­
ját. A vacsorán több mint öt vé­
nén vettek részt. — Megjelentek 
Varjassy Imre ipartestületi elnök, 
Biczó Gyula, az Iparoskor elnöke, 
Kemény János, a vendéglősszak­
osztály díszelnöke, dr. Koller Jó­
zsef és még számos előkelő tagja 
Debrecen iparos és kereskedő tár­
sadalmának.

Az ünnepeltet gyönyörű ajándé­
kokkal halmozták el és a társaság 
vidám hangulatban a kora reggeli 
órákig maradt együtt.____________
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